'/raﬁua M10

Bont M8x20
Waiba 8

Kpowwredn npaawi

- SSANG YONG NEW ACTYON
ApTukyn: Crane 111.05307.2 Kaprep «# KIN

Kysos: Bce KpoMwrein
Ffoa abinycka: 2011-
O6wvem asurarens: 2,0
Tun KNN: Bece
COCTAB KPENEXA ,
) BOAT MBIl i inniviiivissniaaovismnis 5 Wwr. ——
= BONT M1 ciciiinisvsvinsinisnivinis 2 Wr.
S BOAT NIDKBO. v iaisaniian sntiaiia i 2 Wr.
- AUARGE B iiisiianissiiiisnndiisnay I Mook DONT M10x7
T T e ¢ T 4 T Waida 10
S ANER LD il i e s 2 Wr. 5 i
2 HEPOMIITEIMN, i v ainy oos wenss dansnniisvs 2 Wr. El?ﬁ'ﬁ:m;m//b PRSI ST
8 KpOHWTEHH NPaBbLIf..coovviviianinenanas 1 Wr.
9 KPOHWTENH MEBBIM . cvvvuennnrnernsrnens 1 Wr. Ef;“‘."ﬁfﬂ"s“
T R e T S e N B ||
UHCTPYKLUWSA NO YCTAHOBKE
1.Ha aeTomMobune ¢ MKM: CHATL WT2THLIA NNACTAKORSLI 3.32AHDK Y3ACTH 33WKTHI ABUTATENA HRALTH HA
NbiIbHUK 28TOMOBUNA. yctanosneuuole 6ontel. Ha astomobune ¢ MKMN: nepeanoio
2.Ha asTovobune ¢ MKIN: BRepHYyTL AB3 WTaTHLIX BonTa YACTh 33WUTH KPENUTL WTAaTHbIMKU BONTaMu B MECTa Kpennekusa
Ha HECKONbKO 060POTOR B 3aAHEel YaCTK KpenneHus NeiNbHUKa NbiNbHWKA aBToMOGKMNA, Ha aaTomobune ¢ AKM: nepeaHiow
asTomobuna. Ha aeromobune ¢ AKM: ycTanoBuTs nesblit U YACTH 33WUTH KPENKTL K YCTAHOBAEHHBIM KPOHWTEUHAM U
NPaBbiii KPOHWTEHH HAA OTBEPCTUAMM B 33AHCH YacTu nogpaMkuky 6oatamu M8x20.
noaApaMHUKa 4 3akpenuTe uxX Sontamu M10x80. BeepHyTh Ha 4,3aTsHYTb BCe pe3bboBble coeguHeHus, (M10-50 HM M8-30 HM)
Heckonsko obopoTos GonTel M8x20 B YCT2HOBNEHH LIS Ucnons308aHue NHEBMOMHCTPYMEHTa 2anpeleno.
KPOHWTEHHbI. 3aKPENUTh KPOHWTEKWHL B NepeaHel qacTu 5.3aMEeHa MACNa U MACNAHOro PuNbTpa, 63 CHATUA 32WUTHI,

nogpaMHuka 6ontamu M10x70 v rankamw M10. BOZMOXHA HA 2BTOMOOUNE ¢ obvemom aAsuratens 2,0 n.



